



## 再跃百万 智创未来 华晨宝马第200万辆BMW成功下线

(沈阳)1月30日，华晨宝马汽车有限公司在沈阳新大东工厂庆祝第200万辆国产BMW下线。从2015年第100万辆国产BMW到现在的第200万辆，华晨宝马仅仅用了3年的时间，这彰显了华晨宝马的飞速发展及在中国豪华车市场所取得的巨大成功。此次下线的第200万辆——全新BMW 5系插电式混合动力作为新能源车型，更是华晨宝马在未来出行领域雄厚实力的有力证明。

第200万辆车型的成功下线，也正式奏响了华晨宝马15周年庆典的序曲。华晨宝马汽车有限公司总裁兼首席执行官魏岚德博士表示：“华晨宝马是中国最成功的合资车企之一。在过去的15年中，我们一直被‘在中国，为中国’的清晰愿景所驱动。今天这一里程碑，见证了我们持续深入本土化、提升生产能力及水平的不懈努力，也体现了市场对于华晨宝马产品的强烈需求和充分肯定。我们将以这第200万辆车型为新的起点，迎接未来出行的新时代！”沈阳市市委常委、副市长刘晓东及德国驻沈阳总领事馆总领事卜布博士共同出席了此次活动，见证了第200万辆车型下线的重要时刻。

### 夯实本土化道路，开启迅猛前行新篇章

2015年，华晨宝马以用12年时间成功下线100万辆国产BMW的速度，成为中国市场迈入“百万”时代耗时最短的豪华车企。时至今日，华晨宝马又以用时3年就完成第二个百万辆的速度实现了新的飞跃。在短短3年时间里，华晨宝马的本土化进程进一步加速，将BMW产品线由3个系列扩展到5个的同时，迅速完成了沈阳生产基地的升级，使得本土化基石得到进一步巩固。

2016年年初华晨宝马动力总成工厂正式开业，并成为宝马集团在全球技术最先进、最具可持续发展能力的动力总成厂之一。2017年5月，华晨宝马新大东工厂正式开业，堪称中国“工业4.0”科技应用的先锋和“中国制造2025”的典范。随后，华晨宝马新研发中心揭幕，中国因此成为宝马集团在德国之外最大的研发基地。同年10月，沈阳动力电池中心揭幕，华晨宝马因此成为中国首家建立动力电池中心的豪华汽车制造商。对沈阳生产基地的不断投入，充分体现华晨宝马对中国市场的长期承诺与信心。



2009年至今，宝马在沈阳生产基地的投资超过了520亿元人民币。目前沈阳已经成为宝马集团在全球范围内最大的生产基地之一，拥有大东和铁西两大整车生产厂，一座动力总成工厂，为继续引领中国汽车行业的发展夯实了基础。

### 世界领先的生产方式，中国汽车制造业的典范

华晨宝马沈阳生产基地是创新制造、卓越质量和可持续发展的标杆，以前瞻的生产方式将中国汽车制造业推向了新高度。两家整车工厂以及动力总成工厂都是智能制造与工业4.0的先锋，整个生产基地拥有完整的生产工艺、尖端生产设备并采用大数据、数字模拟和物联网等创新生产技术。

目前，铁西和大东两座整车厂均可实现传统能源汽车和新能源汽车的共线生产，能够在同一条生产线上对两种驱动系统的车型进行车身连接和总装等流程。共线生产避免了工厂和生产设备的重复投入，能够高效快速地根据市场需求调整新能源车型和传统车型的生产规划，快速应对客户需求的变化，从而为引入更多新产品并实现高度个性化生产奠定了基础。

从沈阳生产基地下线的200万辆品质卓越的国产汽车，每一辆都代表着中国汽车制造业的卓越成就。BMW的高品质源自高档化生产的整个过程，而对于高品质和可持续发展的不懈追求使BMW的生产方式成为中国汽车制造业的骄傲。2017年，华晨宝马技术及生产团队荣获中国质量协会和欧洲质量管理基金会(EFQM)颁发的5星卓越品质认证，再次证明了华晨宝马以严格的品质管理为标准，追求企业可持续发展的决心。

### 前瞻布局，全面推进新能源汽车发展

华晨宝马一直致力于引领中国新能源车的发展，此次下线的第200万辆车型——全新BMW 5系插电式混合动力将进一步壮大BMW品牌在中国的新能源阵营。而华晨宝马也以5年推出5款新能源车型的速度，累积了丰富的研发和生产经验，促进了高品质电动出行的推广。

目前，华晨宝马正在研发、电池解决方案、技术创新、品牌与产品、充电与基础设施以及电动出行服务等六大方面积极构建完整的新能源生态体系并取得了全方位的竞争优势。



秉承清晰的本土化思维和可持续发展理念，华晨宝马厚积薄发，正在一个新起点上以强劲的势头引领汽车行业的变革，继续示范和引领“中国制造2025”战略的实施，为中国汽车工业的发展做出新的贡献。

中文版媒体信息及高分辨率图片资料，请从以下网站下载：  
[www.press.bmwgroup.com](http://www.press.bmwgroup.com)

欲了解更多宝马集团及产品信息，请登录：  
<http://www.bmw.com.cn>  
<http://www.minichina.com.cn>

-完-

垂询请致：

华晨宝马汽车有限公司公关部

蔡荔女士

电话：010-84003187

传真：010-84557721

地址：北京市朝阳区东三环北路霞光里18号佳程广场B座26层，100027